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STAVBA ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD 
Opět jsme o kousek blíže k získání dotace, díky které bychom se mohli pustit do stavby kanalizace a centrální čistírny 

odpadních vod. Žádost obce byla zařazena do seznamu akcí programu Podpora výstavby a technického zhodnocení 

infrastruktury kanalizací III Ministerstva zemědělství. Protože tato akce nabírá stále reálnější obrysy, chtěli bychom vás 

upozornit, že pro majitele nemovitostí bude platit povinnost se na tuto kanalizaci připojit, pokud je to technicky možné. 

Plánujete-li rekonstrukci nebo jiné stavební úpravy, počítejte s touto variantou a například již nyní oddělte vodu 

splaškovou a vodu dešťovou. Se stavbou a provozem kanalizace a čistírny vzniknou provozní náklady a dále náklady 

na odpisy tohoto majetku a proto je nutné počítat s placením poplatku u nás zatím neznámého - stočného.  

 

UHRAZENÍ POPLATKU ZA 

ODPADY  

Upozorňujeme na povinnost uhradit do konce června poplatek 

za likvidaci odpadu. Částka činí 450,- Kč za trvale hlášenou 

osobu a rok. Pokud poplatek nebude včas uhrazen, bude ho obec 

vymáhat přes finanční úřad. Částku můžete uhradit přímo             

o úředních hodinách v kanceláři obecního úřadu, nebo na účet 

číslo 2800795680/2010. Při bezhotovostní platbě prosíme            

o podrobný popis ve zprávě pro příjemce pro správnou 

identifikaci platby.   
 

REKONSTRUKCE LESNÍ 

CESTY 

Máme za sebou úspěšně dokončenou rekonstrukci lesní cesty 

v Bezinkách. O technických parametrech a ceně jsme psali 

v předešlých číslech občasníku, proto vás s těmito informacemi 



již nebudeme zatěžovat. Pokud ovšem máte rádi procházky na čerstvém vzduchu, neváhejte a využijte této nově 

opravené lesní komunikace. 

 

RATAJSKÁ POUŤ 
V minulém čísle občasníku jsme vás informovali o datu letošní poutě. Tentokrát vám přinášíme informace k programu. 

Stejně jako v loňském roce, tak i v tom letošním neproběhne hasičská soutěž o putovní pohár starosty obce. 

 O co ale ochuzeni nebudete je sobotní pouťová zábava. Těšit se můžete na oblíbenou kapelu RED MOUSE. Zábava 

proběhne venku na hřišti. Vše bude připraveno tak, abychom dodrželi všechny protiepidemická nařízení. Věříme,  

že do termínu zábavy se vládní nařízení ještě rozvolní a bude povolen i tanec. Neděle se uskuteční v klasickém duchu. 

To znamená s pouťovými atrakcemi a chybět nebudou ani harmonikáři. 

 
PODZIMNÍ ZKOUŠKA OHAŘŮ 
Ratajští myslivci ve spolupráci s OMS Tábor uspořádali v sobotu 22. května zkoušky ohařů. Po katastru obce jste mohli 

zahlédnout skupinky myslivců se psy a rozhodčí, kteří posuzovali, jak psi pod vedením pracují, reagují na povely  

a na střelbu. Zkoušek se zúčastnili i tři členi ratajského sdružení. Pan Ing. Jakub Zeman s fenou německého křepeláka 

Hedou, dále pan Josef Kostelenec se psem Unem a v neposlední řadě pan Luboš Kříž s fenou jménem Gera. Všichni tři 

zástupci místního spolku zkoušky splnili. Fena Gera pod vedením pana Kříže dokonce získala nejvyšší možný počet 

bodu ze všech zúčastněných.  Organizátorům přálo po celou dobu počasí a všemi přítomnými bylo kladně hodnoceno 

 i prostředí, ve kterém se akce konala. Myslivcům tedy gratulujeme k povedené akci a přejeme, aby se jim podobné akce 

dařilo organizovat častěji. 

 
 



NÁBOR NA POHÁDKOVOU CESTU 
Spolek Ratajských maminek si vás dovoluje ještě jednou požádat o pomoc při organizaci dalšího ročníku pohádkové 

cesty. Aby mohly maminky uspořádat akci i letos a obohatit ji o další stanoviště, hledají dobrovolníky, kteří by byli 

ochotní se převléci do pohádkového kostýmu a strávit odpoledne s dětmi. Pokud by měl někdo z vás zájem, kontaktujte 

zástupkyně spolku ratajských maminek, které vám podají bližší informace. 

 

ZTRÁTY A NÁLEZY  

Ve čtvrtek 27.5. se na hřišti ztratily zlaté náušnice se vzorem motýlka. 

Majitelka paní Blanka Dvořáková prosí případné nálezce o jejich předání 

na obecní úřad.  

 

 

 

 

 

OMEZENÍ OTEVÍRACÍ DOBY SBĚRNÉHO DVORA 
Firma Rumpold oznamuje občanům, že ve svátek 5. července bude sběrný dvůr uzavřen. Firma Rumpold děkuje za 

pochopení. 

 

 

 

 

 

  

Kontakty na zástupce obce  

Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 

Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 

Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 

OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 

 

 

 

Otevírací doba knihovny 

 

Středa 15:00 - 18:00 

Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

 

Úřední hodiny:     středa             16:30 – 18:30 

      pátek              16:30 – 18:00 

 

SBĚRNÝ DVŮR 
OPAŘANY 

Otevírací doba 

Pondělí 14:00 – 18:00 

Úterý zavřeno 

Středa 14:00 – 18:00 

Čtvrtek zavřeno 

Pátek zavřeno 

Sobota 8:00 – 12:00 
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